



Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 23 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА
СРЕДА

• № 77
(6116)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Пожарный аудит – выгодно

Подготовил
Александр БАРАБАНЩИКОВ

15 сентября в администрации района состоялся семинар для предпринимателей по актуальным вопросам изменения действующего законодательства. В рамках мероприятия, организованного при содействии фонда поддержки предпринимательства, было проведено разъяснение новшеств налогового права, пенсионного страхования. Отдельный вопрос был посвящён процедуре независимой оценки пожарного риска. Инспектор отдела надзорной деятельности по Аромашевскому району Е.Д. Ширшов разъяснил предпринимателям, что в соответствии со

ст. 144 Федерального закона от 22.07.2008 г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» собственники учреждений могут проводить независимую оценку пожарного риска (аудит пожарной безопасности). По словам Е.Д. Ширшова, выгоды от проведения такой процедуры очевидны: собственник получает объективную информацию об уровне пожарной безопасности на объекте; объект, на котором был проведён пожарный аудит, не включается в план проверок органами МЧС на 3 года; специализированная организация, проводившая аудит, не штрафует собственника за выявленные нарушения, а наоборот, помогает найти приемлемое решение.

ПОДПИСКА – 2016



Участник Великой Отечественной войны Александр Ефимович ЕРШОВ проживающий в селе Аромашево – один из постоянных подписчиков районной газеты «Слава труду».

– Выписывать местную газету начал ещё во времена колхозов, она тогда так и называлась «Колхозный клич». Всегда находил время, чтобы прочитать её, даже когда работал, некоторые статьи, особенно критического характера, в то время бурно обсуждались на предприятии. Сегодняшняя газета вполне соответствует нашей жизни, если где-то и на пишите что-то не так, то мы поймём и простим. Интересно и приятно читать материалы о новостройках, ведь если строим – значит, развиваемся и думаем жить дальше. И ещё, в этом плане, надо больше внимания уделять заброшенным лачугам, пошевеливать хозяев или власть, чтобы их быстрее сносили. Кругом всё красиво, а две-три развалины на улице весь вид портят.

Ещё с удовольствием читаю материалы о знакомых мне пожилых людях.

Уважаемые аромашевцы!



Продолжается подписная кампания на I полугодие 2016 года.

Верным друзьям районной газеты «СЛАВА ТРУДУ» и тем, кто решил выпустить наше издание впервые, напоминаем, что стоимость подписки на шесть месяцев составляет

442 руб. 32 коп., на три – 221 руб. 16 коп., на месяц – 73 руб. 72 коп.

Мы предлагаем также оформить подписку по льготной цене – **300 рублей** за полугодовой комплект (на три месяца – **150 рублей**, на один месяц – **50 рублей**) при условии, что, подписавшись, читатель будет забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

Все, кто хочет быть в курсе всех событий, происходящих в районе, – оставайтесь с нами!

| Прогноз погоды | | Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru | | | |
|----------------|----------|---|-----------|-----------|-----------|
| Четверг | 24.09 | ночь | день | Пятница | 25.09 |
| | | | | | |
| -1° | +8° | +1° | +9° | 0° | +10° |
| 764 мм | 766 мм | 767 мм | 767 мм | 766 мм | 765 мм |
| 98 % | 65 % | 95 % | 48 % | 92 % | 52 % |
| 2-6 м/с С3 | 2 м/с С3 | 2 м/с С | 1-2 м/с С | 1-2 м/с Ю | 2-5 м/с Ю |

«Безопасность на дорогах ради безопасности жизни»



• Серьёзная тема безопасности дорожного движения была преподнесена малышам в доступной форме.

17 сентября в районном Доме культуры прошёл первый форум под названием «Безопасность на дорогах ради безопасности жизни». Он состоял из пяти секций. В первой представители прокуратуры, КДН и полиции рассказали присутствующим о роли родителей в воспитании детей, как законопослушных участников дорожного движения. Вторая – включала в себя экскурсию для учащихся школ 8-10 классов в ГИБДД на стоянку автомобилей после ДТП. В третьей и четвёртой прошли мастер-классы «Обучение дошкольников правилам дорожного движения в игровой форме» и «Изменение правил дорожного движения для велосипедистов», представленные воспитателями детсадов и руководителями отрядов ЮИД. В пятой секции состоялось посвящение первоклассников в пешеходы.

Подготовил
Вадим ГИЗАТУЛИН
Иван ГОРБУНОВ

Форум открыл заместитель главы района по социальным вопросам Ирина Владимировна Таржеманова. Она начала своё выступление с краткого разъяснения актуальности соблюдения правил безопасного передвижения на дорогах. Отметила, что главной задачей всех структур является пропаганда безопасности движения, воспитание транспортной культуры, начиная с младших групп детского сада. Привела краткую статистику, в которой показано, что, несмотря на общую положительную тенденцию на дорогах в области, на территории нашего района зафиксирован рост ДТП. Основная причина – несоблюдение правил дорожного движения.

В следующем выступлении директор МАОУ ДО ДДТ Андрей Николаевич Алфёров привёл в

пример телепрограмму «Дорожные войны», где «воюют» все участники дорожного движения. Главным посылом этого сравнения было то, что каждый день на дорогах, словно на войне, погибает большое количество людей, и каждый из нас её участник.

Мероприятие по посвящению первоклашек в пешеходы началось с показа слайдов и видеоставок с демонстрацией работы ЮИД. Мальчики и девочки с любопытством смотрели этот фильм. У некоторых из них наверняка появилась мечта стать юным инспектором. Не исключено, что со временем кто-то осуществит её, а пока они только приобщаются к общественной жизни.

После фильма на сцену выехал Незнайка, который не мог определить, на какой свет светофора нужно ехать, а на какой стоять. Ребята хором подсказали ему, как нужно вести себя на дороге. Также они актив-

но, с восторгом участвовали в разных конкурсах и играх, подготовленных работниками районного Дома культуры. Очень серьёзная, жизненно важная тема была донесена до ребят в игровой форме. Судя по впечатлениям детей, то, что они узнали здесь, не забудут никогда.

Основная часть подошла к концу. На сцену пригласили классных руководителей первоклашек. Члены команды – победители областного, серебряные призёры всероссийского и бронзовые призёры европейского конкурса «Безопасное колесо 2014 года» вручили им свидетельства пешехода, которые учителя, в свою очередь, передадут своим воспитанникам.

Когда все заняли свои места, дети хором произнесли клятву. Это было некой точкой в посвящении. Они пообещали, что будут всегда соблюдать правила дорожного движения.

Закрытие первого районного форума прошло принятием итоговой резолюции. Её озвучил директор ДДТ А.Н. Алфёров. В ней говорится о необходимости формирования культуры поведения детей на дороге различными ведомствами: комиссии по делам несовершеннолетних совместно с сотрудниками ГИБДД оказывать организационное, методическое и техническое содействие отряду ЮИД, а всем учреждениям, работающим с детьми, провести просветительскую работу по ПДД.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

«День прозевал – урожай потерял» – гласит русская пословица. Её все тюменские аграрии знают хорошо, поэтому и используют каждый погожий час для уборки урожая.

Битва за урожай продолжается



● Иван ГОРБУНОВ

По данным на утро 21 сентября хозяйства Тюменской области убрали 387 тыс. 300 га зерновых и зернобобовых культур, что составляет 55,9 % от засеянных площадей. Наивысший темп уборки зафиксирован в Упоровском, Ярковском и Заводоуковском районах, замыкают рейтинг Сладковская, Бердюжская и Уватская муниципальные территории.

На прошлой неделе губернатор связался с главами администраций в режиме видеоконференции и спросил о проблемах, которые существуют. Владимир Якушев также обратил внимание на то, что в конце года будут подсчитаны неубранные участки и возможные убытки. Их компенсировать из бюджета не удастся.

– Поэтому мы должны максимально сосредоточиться и всё подобрать до последнего зёрнышка, – призвал руководителей муниципалитетов глава региона.

Согласно областной сводке от 21 сентября, аграрии Аромашевского района входят в первую десятку по темпам обмолота зерновых культур. Работы проведены на площади 9 тыс. 900 га, что составляет 57,6 % от засеянных площадей (17 % на эту же дату было убрано в 2014 году). Валовка составила 17,6 тыс. тонн зерна, средняя урожайность держится на уровне 17,8 ц/га. Этот же показатель по области – 22,5 ц/га. Такие данные привёл в понедельник на совещании главы района Е.Н. Ко-вальчука с руководителями орга-

низаций и предприятий главный специалист управления сельского хозяйства Ю.Ф. Палагин:

– Погода нынче не балует механизаторов, как при заготовке кормов, так и сейчас. На сегодняшний день полностью убран ячмень на площади 2 972 гектара, урожайность составила 22 центнера с гектара; пшеница убрана на 57 % и обмолот овса составил 34 %. Одновременно с уборкой урожая идёт обработка почвы, работы выполнены на 16 % от плана. Засыпка семенного фонда под урожай следующего года составила 48 % от потребности или 2 900 тонн.

Среди лидеров по уборке зерновых и зернобобовых культур Юрий Фёдорович отметил кол-лективы СПК «Слободчиковский» (убрано 90 % урожая или 2 360 га засеянных площадей), ООО «СТАСагро» (75 % или 750 га) и ООО СП «Малышенское» (54 % или 4 026 га).

Рассказывая про дела насущные, специалист показал на экранах мониторов слайды с недозревшими хлебами на юрминских и русаковских полях, а также в хозяйствах индивидуальных предпринимателей А.Н. Матаева и А.П. Свистунова, в которых по явным всем причинам посевная была завершена лишь в начале июля.

– Несмотря на хорошую урожайность, хлеба дозревают на площади две с половиной тысячи гектаров. Поэтому битва за урожай продолжается, – резюмировал Ю.Ф. Палагин.

ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ!

Пожаров стало меньше

● Подготовил Александр БАРАБАНЩИКОВ

По данным, представленным отделом надзорной деятельности по Аромашевскому району, с начала года в районе зарегистрировано 64 сообщения о различных происшествиях, поступивших на пульт диспетчерской службы. 18 из них – о возгораниях. В жилом секторе произошло 16 пожаров, при которых причинён ущерб 6 жилым домам и 8 надворным постройкам, пострадал 1 автомобиль. Один из жителей Арома-

шево совершил поджог, жертвой огненной стихии стал житель д. Чигарёва. В районе произошло 15 случаев возгорания мусора и сухой травы. По результатам проверок, проводимых огнеборцами, 7 нерадивых жителей района привлечены к административной ответственности за нарушение правил противопожарной безопасности. По словам сотрудников ОНД, по сравнению с прошлым годом число пожаров в нынешнем году заметно снизилось, этому во многом способствовала дождливая погода.

ИННОВАЦИИ В ОБРАЗОВАНИИ

О стандартах второго поколения

В сентябре 2011 года все школы района перешли на обучение в первых классах по федеральным государственным образовательным стандартам. В текущем учебном году школы продолжат работу по поэтапному введению ФГОС. Помимо начального звена, в штатный режим реализации стандартов перейдут учащиеся 5 классов.

● Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

По словам заведующей методическим кабинетом отдела образования И.А. Медведевой, отличие нового ФГОС от его предшественников – опора на результаты выявления запросов учащихся, семьи, общества и государства к результатам общего образования. Новые стандарты направлены на достижение не только предметных образовательных результатов, но и на формирование личности обучающихся, овладение ими универсальными способами учебной деятельности. ФГОС ориентирует образование на достижение нового качества, адекватного современным запросам личности, общества и государства.

– Введение стандарта второго поколения во многом изменило школьную жизнь ребёнка, – говорит Ирина Анатольевна. – Отличительной особенностью является его деятельностный характер, ставящий главной целью развитие личности школьника. Важно не просто передать знания учащемуся, а научить его овладевать новыми знаниями и видами деятельности. Речь идёт о новых формах организации обучения, новых образовательных технологиях, новой открытой информационно-образовательной среде.

Учебные программы ориентированы на развитие самостоятельности школьников на уроках и во внеурочной деятельности. Внекурочная деятельность организуется по пяти направлениям: спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное. Для её реализации используются кружки, секции, школьные научные общества, клубы, объединения, студии и другие формы отличные от урочных. Предусмотренный объём внеурочной деятельности – десять часов в неделю. В результате у учащегося основной школы (5-9 классы) должно быть сформировано

умение учиться и способность к организации своей деятельности: ставить цели и следовать им в процессе учёбы, планировать свою деятельность, осуществлять её контроль и оценку, взаимодействовать с педагогами и сверстниками в учебном процессе.

Новые стандарты выдвигают три группы требований. Согласно им, каждая школа разрабатывает образовательную программу, учебный план, учитывая запросы и пожелания родителей школьников. Мамы и папы должны познакомиться с программой, чтобы понимать, как будут учить ребёнка, по каким технологиям, чему его научат, какими умениями он будет обладать по окончании основной школы. Итогом обучения должна стать совокупность результатов: личностных (способность к саморазвитию, желание учиться и т.д.), метапредметных (универсальные учебные действия), предметных (система основных знаний). Оценивается не то, что запомнил ученик, а то, как он понял изученный материал и может ли его применить в разных ситуациях. В новом стандарте чётко описываются требования к информационному пространству, материально-техническому обеспечению, учебному оборудованию, кадровым и финансовым условиям.

Изменения коснулись уровня основного общего образования: перечень обязательных предметных областей и учебных предметов пополнился вторым иностранным языком.

– Новые стандарты выходят за рамки школы. Такая открытость предусматривает распределение социальной ответственности за результаты образования не только между образовательными учреждениями и их учредителем, но и между родителями обучающихся и обществом в целом. Качество образования теперь зависит не только от отдельно взятого педагога, но и от конкретного ро-

дителя, от их неравнодушия по отношению к детям, от их совместного сотрудничества, – подытожила И.А. Медведева.

Интересно было узнать, как продвигается процесс введения ФГОС основного общего образования непосредственно в школах. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Аромашевской школы В.В. Савидова рассказала, что в соответствии с требованиями новых стандартов в школе обучаются учащиеся 5-х, 6-х и 7б классов. Разработан учебный план, согласно которому ученики уже в 5 классе начинают изучать биологию, географию. Во внеурочной деятельности добавился курс «Основы духовно-нравственной культуры народов России», продолжающий курс из начальной школы «Основы религиозных культур и светской этики». Кроме того, пятиклассники начали изучать второй иностранный язык – немецкий. В текущем учебном году в 7б классе введено изучение ОБЖ.

По новым стандартам меняется роль учителя, который теперь стремится не просто передать знания своим ученикам, но и учит школьников самостоятельно овладевать новыми знаниями и новыми видами деятельности, корректирует её, ищет способы включить в работу каждого ученика.

Во второй половине дня учащиеся 5-7 классов вовлечены во внеурочную деятельность по разнообразным направлениям развития личности. Расписание составлено так, чтобы избежать перегрузки детей. Ребята занимаются в кружках, клубах, спортивных секциях. В школе работает хоровая студия «Вдохновение» и изостудия «Палитра». Школьники принимают участие в деятельности отряда «Тимурофф». Внекурочная деятельность позволяет педагогам развивать интеллектуальные, творческие, спортивные, социальные способности учащихся, осуществлять подготовку школьников к конкурсам, олимпиадам, научно-исследовательским конференциям.

Педагоги нашей школы посещают различные семинары, конференции, посвящённые вопросам введения ФГОС, делятся своими наработками с коллегами и перенимают опыт работы педагогов школ района и области, – сказала завуч.

Чтобы введение новых стандартов в школе проходило более успешно и результативно, создано школьное методическое объединение «Вопросы введения ФГОС основного общего образования», где изучаются нормативные документы, рассматриваются особенности новых педагогических технологий, разрабатываются индивидуальные маршруты развития школьников.

Информация обо всех нововведениях, связанных с переходом школы на стандарты второго поколения, размещается на школьном сайте.



• Учащиеся 5б класса Аромашевской средней школы обучаются по программе новых стандартов.

АКТУАЛЬНО

Нарушений нет

◆ Александр БАРАБАНЩИКОВ

С 29 августа на территории области была открыта охота на пернатую дичь. С этого момента сотрудники Аромашевской службы охраны животного мира совместно с представителями правоохранительных

органов проводят регулярные рейды по выявлению нарушений правил охоты. По словам инспектора Г.А. Харлова, в ходе рейдовых мероприятий были проверены 25 любителей добычи диких животных. Охотники оказались дисциплинированными – нарушений не выявлено.

БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ

Не успел обогатиться

В Тюменской области завершено расследование уголовного дела, возбуждённого по факту сбыта незаконно заготовленной древесины в особо крупных размерах.

Установлено, что в январе этого года сотрудник Аромашевского участкового лесничества, будучи осведомлённым, что на территории лесничества незаконно, без получения соответствующего разрешения и документов, произведена вырубка сосен, решил сбыть заготовленную древесину.

На грузовике обвиняемый вывез 18 брёвен длиной 6 метров (каждое общим объёмом 26,9 кубических метров) и на следующий день продал их индивидуальному предпринимателю. Общая стоимость реализованной древесины составила

около 335 тысяч рублей.

Как сообщает пресс-служба областного УМВД, в рамках расследования уголовного дела следственно-оперативной группой выполнен значительный объём следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установлено и допрошено около 15 свидетелей, произведён ряд выемок и экспертиз.

На основании собранных доказательств, следователи инкриминируют сотруднику лесничества совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 191.1 УК РФ – перевозка в целях сбыта и сбыт заведомо незаконно заготовленной древесины, совершённые в особо крупном размере.

Информация с сайта: tumix.ru

КОНКУРС «ЧИТАЕМ, ДУМАЕМ И ПИШЕМ О ВОЙНЕ»

Что мы знаем о той страшной войне?

Мы дети 21 века.

А что мы знаем о той страшной войне 1941-1945 гг.? С открытыми ртами слушали различные военные рассказы и истории наши родители из уст своих бабушек и дедушек. Нам же остаётся только чтить и помнить этих храбрых и отважных людей, восхищаться их подвигами, пытаться почувствовать ту страшную боль и печаль, которую они пропустили через своё тело и душу.

Не дают нам забывать о том страшном времени и уроках истории и литературы. Мы с большим восхищением слушаем рассказы учителя истории о подвигах героических людей и городов Советского Союза. На уроках литературы, и не только, я знакомлюсь с различными произведениями военной тематики. Одним из моих любимых произведений является повесть В.О. Богомолова «Иван».

Прочитав название повести, я предположила, что речь пойдет о храбром мужчине, отстаивавшем честь своей Родины во время войны, но, как оказалось, я была не права. На самом деле, автор познакомил меня с маленьким мальчишкой. Я несколько раз перечитывала мою любимую повесть, и всякий раз мужество и стойкий характер двенадцатилетнего мальчика Вани не переставали меня удивлять. Мне кажется, если бы сейчас любой подросток оказался на его месте,

оставшись без отца и сестрёнки, то он бы не справился с такими трудностями. Этот мальчик был и в партизанах, и в Тростянце – в лагере смерти, и в разведке. Именно оттуда он, к сожалению, не сумел вернуться. У него было сложное задание: пройти 50 километров в тылу немцев. Ваня наблюдал за движением вражеских эшелонов, и в это время его задержали. В момент допроса мальчик не проронил ни слова, и, тем самым вызвав агрессию врага, был расстрелян. Я восхищена стойкостью и мужеством мальчика, и сразу задалась вопросом: смогла бы я так себя повести? В мыслях промелькнул отрицательный ответ, а иначе быть не может. Такому мужеству нам, современной молодёжи, ещё учиться и учиться.

В заключение хочу сказать, что старания Владимира Осиповича не прошли даром, и он заставил меня задуматься над формированием в себе таких качеств, как смелость, храбрость и патриотизм. Я попытаюсь реализовать в себе эти качества, продолжаю гордиться своей страной и крепким русским народом, защищавшим Россию во время Великой Отечественной войны.

Я считаю, что читать книги о войне нужно обязательно. Военные книги, как и любые другие, несут в себе жизнь и море эмоций. Такие книги формируют личность.

Вера Штриккер, д. Усть-Лотовка

Хранитель истории района

Архив на территории Аромашевского района был образован 13 декабря 1935 года, и с этого момента практически без перерыва велись сбор, комплектование и хранение документации организаций нашего района. Именно в архиве можно найти информацию о том, какие организации функционировали или функционируют в Аромашевском районе, проследить историю их деятельности.

**◆ Екатерина ДРОЗДОВА
Иван ГОРБУНОВ**

В связи с тем, что количество дел, поступающих в архив, велико, возрастает и роль специалиста, который должен не только уметь работать с документами, но и хорошо ориентироваться в архивном помещении. С 1999 года Аромашевским районным архивом заведует Любовь Николаевна Мишина.

– Я окончила Тюменский сельскохозяйственный институт по специальности «агрономия» и почти 20 лет проработала в этой сфере, – рассказывает Любовь Николаевна. – Потом вошло судьбы попала в архив. Очень тяжело было перестроиться. Те, кто уже работал, помогали, подсказывали, но основным учителем была «Настольная книга по архивному делу». Я брала её домой и заучивала наизусть. Очень многое узнала уже в процессе деятельности.

Вот так шаг за шагом вникала Л.Н. Мишина в новое для себя дело. Сейчас признаётся, что работа очень нравится, да и интересного в ней немало. А в начале были трудности. В первое время работы проводили постоянные проверки на соответствие указанных в описи дел и их наличие в архиве. Выяснилась большая недостача документов.

– Приезжали из управления, выясняли, верно ли я всё сделала, – вспоминает начальник архив-

ного отдела. – Потом единицы хранения, которые фактически отсутствовали, снимали с учёта. Но сначала приходилось всё проверять: вдруг дела хранятся в другом месте или в другой организации.

Сейчас все дела, указанные в описи, хранятся в архиве, никаких несоответствий нет.

На данный момент несколькими поколениями архивных работников собрано более 14 тысяч дел, отражающих историю экономического, социального и культурного развития Аромашевского района. Архивный отдел работает с 30 организациями различных форм собственности. В список организаций – источников комплектования районного архива входят администрация района и администрации сельских поселений, центр занятости населения, управление социальной защиты населения, Аромашевская школа, сельскохозяйственный кооператив «Слободчиковский», районный совет ветеранов, ДЮСШ «Фортуна» и другие.

Если во всех отделах архивной службы заняты два человека – начальник архива и специалист, который отвечает на запросы граждан, то Любовь Николаевна уже около 10 лет работает одна.

Хотелось бы успевать больше, – делится мыслями заведующая архивом. – Нужно же и в школах мероприятия проводить, освещать свою деятельность. Но из-за значительного объёма работы не хватает сил и времени.

Хотя я всегда стараюсь участвовать в мероприятиях. С администрацией района ко Дню Победы подготовили выставку о людях, которые работали в архивах области. Совместно с библиотекой устраивали мероприятия в школе. Издавалась книга к 90-летию района «Очерки по истории Аромашевского района» О.А. Ожигбесовой, многие материалы, использованные в ней, были предоставлены нашим архивом.

С ребятами, проходящими практику в архиве, Любовь Николаевна тоже активно работает, учит всему, помогает освоиться в профессии. Но работать в район так пока никто и не вернулся.

Несмотря на огромное количество хранящихся дел, Л.Н. Мишина помнит, что где находится.

– Со временем уже знаешь, какая информация хранится. Что-то из истории района помнишь, что-то сама подготавливала к хранению. Когда работаешь, проводишь своеобразную следовательскую работу, ведь постоянно всё меняется, а люди могут составить запрос по любому вопросу. Бывает, направляют людей за информацией в архив, а я точно знаю, что таких данных у нас нет, – поясняет Любовь Николаевна.

В работе архивариусу помогают и современные технологии: используются компьютерные базы данных. Происходит электронная регистрация запросов. В программе можно увидеть тему запроса, текущий статус (исполнено или не исполнено), форму ответа. С 2000 года Л.Н. Мишина формирует собственную архивную базу, вручную занося в программу данные о делах по мере их поступления. На данный момент уже занесены сведения



• Л.Н. Мишина считает работу в архиве очень ответственной, требующей скрупулёзности, но и увлекательной в то же время.

по Аромашевскому и Новоберезовскому сельским поселениям. Это позволяет значительно сократить время поиска необходимой информации. Также гражданам доступна такая услуга, как запрос по электронной почте.

– Для меня разницы в том, каким образом поступает запрос, нет, – объясняет начальник архива. – Всё равно нужно идти в архив, искать нужную единицу хранения, открывать документ и только потом исполнять запрос и отправлять ответ. Необходимо помнить, что при составлении запроса важно указывать конкретную информацию. Был случай, нужно было подтвердить человеку, что он работал в организации в таком-то году. В том же совхозе «Аромашевский» на тот момент только фермы было восемь штук. Это же все дела проверить нужно. Поэтому от того, насколько корректно и полно будет сделан запрос, будет зависеть скорость ответа.

С мнением, что её работа скучна и монотонна, Любовь Николаевна не согласна, ведь работа с людьми является одной из главных составляющих этой профессии: контактировать приходится с каждой организацией, да и с коллегами связь постоянно поддерживает.

– Хорошая профессия, – говорит Л.Н. Мишина. – В ней, безусловно, важны усидчивость и терпение, да и хорошая память. Когда организации сдаются документацию, нужно их на учёт поставить, заполнить множество документов, журналов, составить опись. Нельзя перепутать дела или коробки в архиве. Если ты где-то ошибёшься, в голове отчётёте это выяснится, но найти ошибку будет очень сложно. Конечно, с профильным образованием работать легче, но со временем любой человек, если работа ему интересна, сможет стать специалистом в этой области.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (*тел.: 2-11-64*); **И.В. Горбунов** – редактор радио
«Говорит Аромашево» (*тел.: 2-13-39*);
А.Н. Барабанников – ответственный
секретарь (*тел.: 2-30-57*);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-
сем и социальных проблем (*тел.: 2-16-54*);
С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(*тел.: 2-30-56*);
Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер
(*тел.: 2-11-85*).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямalo-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: **2-11-85**.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru
– Ответственность за досто-
верность рекламы несут рекла-
матели.
– Материалы, помеченные зна-
ком «Р», публикуются на догово-
рной основе.
– Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию ма-
териалы не рецензируются и не
возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2752 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 75
ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

 <http://tyumedia.ru/21/>
 slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!